

全市新冠肺炎疫情防控应急指挥部视频会议要求:

提高疫情防控警惕性 持续抓好常态化监测

新闻头条

本报讯(融媒体记者 刘北侠 李超)11月24日下午,市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控应急指挥部总指挥庄兆林主持召开视频会议,贯彻落实全国、全省疫情防控工作电视电话会议精神,对下一步疫情防控工作进行再部署、再推进、再落实,动员全市上下进一步提高思想认识、科学研判形势,以扎实举措防范新的疫情风险。县领导渠慎鹏、常夫建在丰县分会场参加会议。

会上,市卫健委、涉外

办、市监局、商务局、邳州市、云龙区6家单位作了发言,李燕、王巧全、赵立群、赵兴友、王先正等市领导,根据各自分管领域提出了工作要求。会议指出,从全球疫情发展态势来看,仍面临高度不确定性,当前,境外疫情仍呈现不断蔓延趋势,“外防输入、内防反弹”压力越来越大。

市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情防控应急指挥部总指挥庄兆林指出,常态化疫情防控还远没有到鸣金收兵的时候,大家务必要充分认清疫情防控的长期性、艰巨性、复杂性,常怀责任之心、谨慎之心,做好较长时间常态化疫情防控的思想准备和

工作准备,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,做到防控不松懈、疫情不反弹、发展不停步。要充分认清当前形势,切实提高疫情防控警惕性,“大战”仍在进行,“大考”尚未结束,必须时刻保持高度警惕,慎终如始、善作善成,不获全胜决不能轻言成功。

要狠抓重点环节,严防死守确保“零风险”,突出“人、物”同防,坚决做到外防输入;突出精准管控,严格抓好重点场所防控;突出早发现早预警,持续抓好常态化监测,坚持多病共防共治;突出及时有效,切实强化疫情防控应急措施,确保一旦出现疫情能够立即响应、科

学处置;突出社会防控,巩固全民预防的坚固防线,用好“大数据+网格化+铁脚板”等经验做法,加强宣传引导。

在随后召开的县新冠肺炎疫情防控工作扩大会上,县委常委、统战部长渠慎鹏指出,疫情防控不能有丝毫侥幸心理和麻痹思想,必须慎终如始、毫不放松,始终绷紧疫情防控这根弦,全县上下要高度重视,思想认识再提升。要压实责任,防控措施再强化,筑牢进口冷链食品“人、物”同防机制,切实加强冷链食品的防控管理,持续做好冷链食品相关监测检测工作;要坚决把住防范疫情输入关口,把住境外来丰人员疫

情输入关,把住国内中高风险地区疫情输入关,扎实做好突发疫情应急处置准备,严格落实重点场所常态化疫情防控措施;要组织领导再加强,充分激活行之有效的组织领导体系,全面落实好政府、部门、单位、个人四方责任;要积极做好防疫应急物资储备工作,开展应急演练,宁可备而无用、不可用而不备。

渠慎鹏强调,各相关单位要把当前疫情防控工作和经济社会发展工作同部署、同落实、同检查,做到两手抓、两手硬,切实通过细而又细、实而又实的工作措施,夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

县人大常委会组织市、县人大代表视察为民办实事工程

新闻聚焦

本报讯(融媒体记者 邓学良)11月24日,县人大常委会主任、党组书记杜亚峰、县人大常委会副主任岳喜民、程言东、张颖,带领部分在丰的市、县人大代表,视察

为民办实事工程建设进展情况,县委常委、常务副县长张丙飞陪同视察。

市、县人大代表们先后来到了张后屯红色旅游文化景区、常店镇省级工业旅游示范区、子午河公社(“沙庄记忆”)、老林场水杉公园、华山欢乐营等地进行了实地察看。每到一

处,人大代表们都认真听取工作人员详细介绍,了解各个项目建设情况以及相关规划部署等事项。

据了解,为切实提高广大群众获得感、幸福感,确保群众更好共享发展成果,丰县不断加大对民办实事工程投入力度。2020年,围绕更好的教

育、更稳定的工作、更满意的收入、更可靠的社会保障等8个方面,共安排实施80项为民办实事工程,总投资达36.75亿元。截至目前,已完成37项,正在实施42项,总体进展良好。

人大代表们充分肯定了这些项目建设工作取得

的成绩,同时也对存在的问题提出了意见和建议,各责任单位要对照年度计划,科学组织好人力物力财力,在切实保障工程进度和工程质量基础上,确保按序时进度完成年初排定的各项为民办实事任务,以实际行动为群众交上一份满意的答卷。

进一步优化营商环境 助力经济高质量发展

